



## 亚运会宁波健儿凯旋 暨总结表彰大会昨举行 汪顺、李玲、陈昊、邢松 获“突出贡献奖”

本报讯(记者 戴斌 胡龙召 文/摄) 昨天上午, 欢迎第18届亚运会宁波健儿凯旋暨总结表彰大会在市行政会议中心举行。本届亚运会上, 12名宁波选手以及1名宁波培养输送的运动员分别参加了9个项目的角逐, 收获5金5银4铜, 并打破1项亚运会的赛会纪录, 金牌数和奖牌数均创下了宁波运动员境外参赛的历史新高。

宁波市体育局决定, 授予汪顺、李玲、陈昊、邢松4名运动员“第18届亚运会突出贡献奖”荣誉称号, 授予钱智勇、杨立新、王坚雄、钟齐鑫、何翠莲5名运动员“第18届亚运会贡献奖”荣誉称号; 宁波市总工会授予陈昊、邢松2名运动员“宁波市五一劳动奖章”; 宁波市妇联认定李玲为“宁波市三八红旗手”。

回甬参加总结大会, 运动员们纷纷坦陈心迹。雅加达亚运会上, 汪顺把金银铜三种奖牌拿了个遍, 其中男子200米混合泳的金牌格外珍贵——第一次战胜了自己的老对手萩野公介。虽然拿到了金牌, 汪顺表示自己仍然有遗憾, “如果这次比赛满分10分的话, 只能给自己打7分, 还有空间去提升”。

汪顺已经参加了3届亚运会, 还在期待下一届: “我会努力坚持到下届亚运会, 在杭州参加亚运会将非常有意义。”汪顺将于9月15日赴美开

始外训, 他希望自己能继续完善技术细节。“11月份在北京会有一个挑战赛, 12月份在杭州有短池世锦赛。”他回甬参加表彰会也是来去匆匆, “上午半天的时间, 下午回杭州正常训练。”

撑竿跳高名将李玲说: “2001年开始练撑竿跳, 经过这么多年的付出, 现在我对这个项目掌握得更好了, 技术改善一下, 状态稳定一下, 相信未来可以刷新自己的纪录。”

夺冠小将中, 年龄最小的陈昊还不到19岁。亚运会结束后, 陈昊得到一周的假期。“这一周的假期, 比我过去一年在家休息的时间还多呢。”明天是陈昊19岁生日, 他没时间和家人一起过, 而是要回到象山帆板基地训练, “走下领奖台, 重新从零开始。接下来要适应新的器材, 还要补足比赛中暴露出来的短板。”

另一名水上项目选手邢松也是马不停蹄, 接下来他有两个比赛, 9月12日的全国皮划艇锦标赛和9月18日的国际大师挑战赛。成为亚运会冠军之后, 再参赛会不会有压力? 邢松说: “只要是比赛都会有压力, 当运动员最难、最具挑战的地方就在这里。你说训练辛苦, 休息好了就能恢复; 训练枯燥, 咬咬牙也就挺过去了。如何排解压力, 这真的不是别人开导一下就行的, 只能靠自己努力去调整 and 适应。”

## 浙超联赛重装上阵 宁波大树银博首轮主场大胜

本报讯(记者 戴斌) 昨天, 浙江省足球超级联赛首轮比赛宁波大树银博队与衢州信安队的比赛在市体育中心富邦体育场进行, 银博队以5:1大胜对手。

由于雨后场地湿滑, 本场比赛开始后双方的节奏都比较慢, 上半场双方打成1:1。经过中场时间的调整, 下半场大树银博队开始发力, 先后打进4球。主教练祝奇认为, 球队慢热与场地湿滑有关, 也与队员缺乏磨合有关: “队里的球员都有自己的工作, 昨天晚上人才来齐。上半场节奏慢, 进攻打法也比较单调, 中场调整之后, 队员状态有了很大改变。”

浙江省足球超级联赛自2016年启动以来, 已经在全省乃至全国形成了一定的影响力, 浙超联赛的优胜队伍将有资格代表浙江参加下一年度的中国足球协会会员协会冠军联赛(原中丙联赛), 冲击职业联赛。

经过了前两年的积累, 现在重装上阵的第三届浙超联赛呈现众多新元素、新看点: 参赛队伍增加为12支; 所有参加俱乐部全部进行实体化, 并完成了在工商局或民政局的注册, 告别了以前“打完联赛等于就地解散”的局面, 向职业化看齐; 每支球队的本土球员数量比例占到一半以上, 让球队和球迷更有归属感。

### 福彩开奖信息

6+1 第2018105期: 9 6 5 7 1 1 生肖码: 虎  
15选5 第2018244期: 01 04 06 13 14  
3D 第2018244期: 3 6 4

### 体彩开奖信息

大乐透 第18105期: 01 16 19 20 31 02 07  
20选5 第18244期: 03 04 05 11 18  
排列5 第18244期: 6 4 9 8 5

(均以公证开奖结果为准)

# “智”在甬城 宁波移动领跑高质量数字经济

今天的宁波, 上万企业站上云端, 工厂车间实现智能生产, 点击手机屏幕轻松办理个税, 相隔千里也能看病诊治, “数据大脑”指挥城市交通……数字经济, 正在宁波这片热土迸发出引领时代的巨大能量。

这一系列变革中, 宁波移动作为基础服务供应商、行业改革探索者、创新技术先行者, 谋定先行。这些或许从本届智博会上可见一斑。

## 更全面的网络优势 实现信息红利“全域共享”

近年来, 宁波移动致力于加快构建高速、移动、安全的新一代城市信息基础设施。紧紧围绕宁波数字经济“一号工程”要求, 移动加快打造“双千兆”全国示范城市, 构建全国领先的“泛在智联”基础设施能力和创新应用实力。

目前已建成全市规模最大的4G网络, 4G基站总数超过1.9万个; 建成全市规模最大的有线光网络, 覆盖数超过400万, 户籍覆盖率达到140%以上; 推进“双千兆”全国示范城市建设, 全国首批建成千兆示范小区30个, 年内计划完成超百个千兆示范小区建设; 推进“双千兆”全国示范城市建设从城市向乡村延伸, 建成余姚横坎头村双千兆示范村, 全力缩小和消除农村与

城市的“数字鸿沟”。

自去年全集团首批开展5G外场测试以来, 快速推进5G应用驱动试验, 从中官路创业创新大街向杭州湾新区、宁波港区、东部新城进一步延伸, 并依托浙江移动宁波大学5G创新技术联合实验室等力量, 快速推动宁波5G应用创新部署, 全力打造5G未来之城。

今年, 移动继续推进宁波5G应用试点和蜂窝物联网建设。目前宁波移动全面启动多项5G应用试点, NB-IoT蜂窝物联网超1200个, 实现全市全覆盖, 物联网连接数突破800万, 全市业内首个实现“物超人”, 助推宁波5G万物智联走在全国前列。

## 更前沿的技术实力 宁波智能基础设施“全面升级”

智能基础设施对智慧城市的建设发挥着巨大的支撑作用。近年来, 以网络通信核心优势为基础, 宁波移动在智慧城市必备的关键技术领域, 打造了全国领先的云计算、物联网、大数据等基础设施竞争力, 为新型智慧城市建设提供了强大动力。

浙东产业园规划IDC机柜数量超两万, 是华东地区规模最大的数据中心, 并通过中国移动最高等级标准“钻石五星级”机房评定。目前, 中国移动在宁波已形成“1+1+2”(一个浙东产业园, 杭州湾和市区两大基地, 杭州湾、鄞州区和高新区三大机房)的IDC生产能力布局。

物联网方面, 2018年6月底, 宁波移动物联网用户数突破800万, 超过宁波市800万的常住人口及宁波

移动近800万的通话用户数, 在全市业内率先实现“物超人”。

大数据方面, 宁波移动深入挖掘大数据资源, 为各行各业提供多种大数据运用场景, 全省率先开展金融验证、视频短信等通信开放能力试点, 打造大数据城市经济地图, 通过城市规划报告、旅游大数据平台、机场客流报告等创新试点服务于地方经济。

利用ICT技术提升城市的可持续性、高质量发展。为促成5G、云计算、大数据、物联网等领先技术与各行业深度融合, 宁波移动不断拓展行业信息化建设的广度和深度, 在政务、治安、医疗、交通、教育、商务等六大行业进行全面布局。

## 更丰富的产品方案 打造全产业数字服务生态圈

依托优质丰富的IDC资源, 宁波移动在全省率先参与推进“企业上云”专项行动, 今年全省首个突破2万家, 在宁波22家全省标杆上云企业中, 宁波移动提供服务的就占了13家; 宁波市标杆上云企业41家, 移动提供服务的达到22家。

在政务领域, 打造全国领先的智慧政务方案, 全省首创智慧人大APP客户端服务; 全省首创智慧后勤APP客户端服务, 首次采用云化后勤管理新模式, 提升宁波机关事务管理的后勤管理、保障、服务的综合能力; 服务宁波“移动微法院”全国示范项目建设, 覆盖市级及全部区县共11家法院。

在公共安全领域, 打造全国首个公安智能警务亭项目, 通过警务亭公共服务、交通管控、警务协同、信息发布等八大智能应用, 打造“五位一体”的街面“超级警察”。

在社会管理领域, 承建余姚市社会动态治安视频监控项目, 项目金额1.2亿元, 打造综治工作“样板工程”; 中标慈溪市“全息感知”雪亮工程智能分析项目、公安局人脸采集系统项目, 提升城市安全管理效率。

在医疗健康领域, 搭建完成全地区各级医疗机构接入的影像云平台, 汇集电子健康档案和电子病历等数据库, 实现影像云存储、调阅、归档、同步以及共享等功能。此外, 宁波移动承建并运营的公共卫生服务平台累计服务超1000万人次。

围绕智慧城市的精细化管理需求, 宁波移动目前ICT信息服务项目已达160个, 下一步还将重点推广医疗影像云、教育云、旅游云、消防云、网吧云、安全云、家电云以及司法鉴定云等八大行业云, 以更为丰富的行业应用解决方案, 促进全行业的转型创新, 共同打造产业数字服务开放生态体系。 记者 史妮超 通讯员 李立